

是空地就能倾倒垃圾？不行！

8处私设和无主垃圾场被取缔，如遇随意倾倒垃圾行为可拨12319举报

我市现有私设和无主垃圾场8处

- 1 西工区邙岭木材公司和四三三处专用线南侧
- 2 枣园村衡山桥桥东王村沟丁家场路边
- 3 洛龙区李屯村特大桥西南侧深沟
- 4 李屯村伊洛路与通济街交叉口
- 5 高新区大营村河滩
- 6 辛店村北面荒地
- 7 马赵营村河堤
- 8 龙门文化旅游园区管委会王城大道与张沟村交界处

绘制 雅琦

王城公园开闭园时间未改 持晨练证可照旧进园晨练

□见习记者 张斌

菊展'期间(9月29日至10月30日),开园时间为6时至21时。”

近日,有网友称王城公园的开闭园时间由以前的6时至21时调整为7时至20时……昨日,记者来到王城公园,咨询了相关工作人员。

刚走到王城公园大门,大门处的一张通知映入记者眼帘:“‘金秋

随后,公园工作人员李女士告诉我们,开闭园时间没有更改,不过菊展期间18时30分起就停止售票了,如果市民持有晨练证,依然可进园晨练。菊展过后,公园重新恢复为免费开放。

满载铝钙粉货车自燃 幸无人员伤亡

□记者 范瑞 李卫超 通讯员 张霜 李鸿世 文/图

伴随着一股股浓烟,火苗蹿起近2米高。

本报讯 10日21时许,二广高速洛阳段1166+800km东半幅处,一辆满载铝钙粉的大货车4个后轮突然自燃。接到司机报警后,洛龙区消防大队关林中队消防队员迅速赶到现场将火扑灭,所幸未造成人员伤亡。

根据现场情况,消防队员一边在现场拉起警戒线,一边迅速连接好消防水带出水,20分钟后,大火被扑灭。货车除后轮胎报废外,满载的30吨铝钙粉得以保全。事故曾一度造成该路段拥堵。

当日21时22分许,洛龙区消防大队关林中队的消防队员接到报警后,迅速赶到事发地点。只见一辆货车停在路边,车尾全部被火吞噬,大货车上的4个轮胎正在燃烧,

他突然从后视镜看到后轮冒烟,赶忙下车查看并报警,因车上未配备灭火器,火势越来越大。目前,火灾原因正在进一步调查中。

据消防队员介绍,铝钙粉不属于易燃品。



火灾现场。

轻信网上“炒股专家” 市民被骗60余万元

□见习记者 陈晓佳 通讯员 王红娟

以帮助罗某买股票为名,陆续骗取罗某60余万元。直至今年8月中旬,“炒股专家”却杳无音信了。

本报讯 一市民轻信网上“炒股专家”,结果被骗走60余万元。近日,长安路派出所民警历时一个多月,辗转数省市,成功将涉嫌网络诈骗的犯罪嫌疑人付某抓获,为受害人罗某追回18万元。

接警后,长安路派出所民警历时一个多月,终于锁定犯罪嫌疑人付某。民警辗转湖北、深圳等地,于近日在湖北省鄂州市将其成功抓获。

8月26日,受害人罗某来到长安路派出所报警,称他被一“左”姓“炒股专家”骗了钱。这名未曾谋面的“炒股专家”是罗某在网上认识的,他经常电话指导罗某炒股。在短短4个月里,这名“炒股专家”

经审讯,付某对自己参与诈骗的犯罪事实供认不讳,并交代了其18万钱款去向,随后,民警赶赴深圳为罗某追回18万元。目前,犯罪嫌疑人付某已被依法刑事拘留,此案正在进一步侦破中。

核心提示

□记者 连漪 通讯员 董云生

沟渠荒地、背街小巷,这些地方似乎成为城市最容易“藏污纳垢”的角落。记者昨日从市城市管理委员会获悉,我市正在开展查封取缔私设和无主垃圾场及清除积存垃圾活动,并对所有可能倾倒垃圾的区域明确了责任人。

这8处空地不再“接纳”垃圾

据介绍,为遏制乱倒垃圾现象,我市启动了此次活动,重点查封、取缔全市城区范围内未经批准、非法倾倒生活垃圾、建筑垃圾形成的私设和无主垃圾场;清除河渠沿岸、铁路和公路沿线的积存垃圾;治理乱倒垃圾问题。

经过前期摸排发现,我市现有私设和无主垃圾场8处,分别是西工区邙岭木材公司和四三三处专用线南侧、枣园村衡山桥桥东王村沟丁家场路边、洛龙区李屯村特大桥西南侧深沟、李屯村伊洛路与通济街交叉口、高新区大营村河滩、辛店村北面荒地

地、马赵营村河堤、龙门文化旅游园区管委会王城大道与张沟村交界处。此外,还有60处积存的垃圾。

市城市管理委员会办公室有关负责人称,这些私设和无主垃圾场将全部予以查封和取缔,恢复地理原貌。

每处垃圾都有了“监护人”

排查出的私设和无主垃圾场以及积存垃圾的处理工作,将由各自的责任人负责实施,我市已对城市区范围内的所有垃圾明确了“监护人”。

各城市区负责查封取缔辖区范围内的私设和无主垃圾场;负责清除铁路围挡外及无围挡的护坡和坡下沿线的积存垃圾;负责清除厂矿企业自备铁路(场区外段)的积存垃圾;负责清除辖区内公路边沟以外的积存垃圾;负责清除洛河、伊河、瀍河、涧河的已治理段河堤内侧边沟(含)之间河道用地范围内的积存垃圾;负责清除由其清扫保洁

中州渠、秦岭防洪渠、大明渠、邙山防洪渠、铁路防洪渠的已治理段堤上及堤外侧的积存垃圾;负责查处乱倒垃圾行为。

市水务局负责清除中州渠、秦岭防洪渠、大明渠、邙山防洪渠的已治理段堤内侧边沟(含)之间渠道用地范围内及铁路防洪渠内的积存垃圾;负责清除新区人工水系两岸边坡及渠底、水面的积存垃圾;负责清除洛河、伊河、瀍河、涧河的已治理段河堤内侧边沟(含)之间河道用地范围内的积存垃圾;负责清除由其清扫保洁

的河渠堤岸道路和绿地内的积存垃圾;负责查处乱倒垃圾行为。

市水务局和相关区政府共同负责清除河渠未治理段(堤)的积存垃圾和查处乱倒垃圾行为。

市园林局负责清除河渠沿岸所管辖绿地内的积存垃圾。

市交通运输局负责清除公路边沟(含边沟)之间的公路用地范围内的积存垃圾;无边沟的,道牙外延1.5米范围内由市交通运输局负责,以外由各区负责。

城市区内其他无主积存垃圾,按属地管理原则清除。

“监护人”读职、随意倾倒垃圾可举报

目前,我市正规的垃圾场仅有洛龙区的梁屯沟、瀍河回族区的盘龙冢村吴家坑、老城区的井沟村北郑凹沟(后沟)和北泉子沟、西工区的杨冢村西沟、高新区的辛店镇莲池沟

和孙旗屯乡后五龙沟村冲沟等7处,在这些区域以外倾倒垃圾的行为和设立的垃圾场均属违法。

如果市民发现有“监护人”未按照责任划分清理垃圾的行为,

或者在私设和无主垃圾场倾倒垃圾的行为均可拨打12319进行举报。

市城管委将依据相关条例对责任单位予以处罚和通报批评,并在媒体进行曝光。